info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

UNANHAOPbI MTHEBMATUYECKWUE
FMinb3A N3 ATOMUHNA, KPYTNIAA TUJIb3A

UIn nNPO®NIb

CEPWNA 67

?32,40,50,63,80,100, 125,160,200, 250, 320 MM

e (TaHpapTISO 15552
n VDMAR24562

e JlOCTYMHbI
KOpPPO3MOHHOCTOMKME
NCNOJIHEHNA

e LUnpoKKUiA cnexkTp
aKceccyapos

e MexaHun4yeckas
n perynnpyemas
NHEeBMaTMyeckas cucrema
TOPMOXEHNSA B KOHUE X043

e Mogndunkauns
C PYYHOU PerynupoBKoi
X043 UunnuHapa

MHeBMaTNYeCKNE LUNNHAPLI 67 cepui Gbinn pa3paboTaHbl AN 06ecneYeHrs BbiCOKOV NPOV3BOAUTENLHOCT U TNBKOCTU
3KCNAyaTauun.

MOMUMO CTaHAAPTHOI BEPCUMN LIMVHAPOB, KOTOPAas MOXET UCM0J1b30BaThCA BO MHOTUX O0TPAc/IfAX, Gbinn pa3paboTaHsl
cneunanbHble peleHuns 4N NprMeHeHns B NULEBO NPOMbILLIEHHOCTY, CeNIbCKOM X03AACTBE, [J03UPYIOLLUX 1
PErynvpytoLLINX CCTEMAX.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKums npodub 1 KpYraas rnnb3a

NpucoegnHuTenbHble pasmepbl IS0 15552 n VDMA24562

OeiicTBue [BYCTOPOHHEr0 AEeliCTBUS

MaTtepuansl M. Tabnuuy «MaTepuansi»

Xopa (MUH. - MaKc.) 10 + 2400 mm (ons @50 1 63 0o 1800 Mm)

Paboyas Temnepartypa 0+ 80°C (mpw cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabo4ee naBneHne 1+106ap

CKopoCTb 10+ 1000 mMm/c

Pabouas cpena OYMLLEHHBIV BO3AYX 6€3 He06X0AMMOCTI MaCI0pPacnbleHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs YCTaHOBKA LEeHTPO6EeXHOro punbTpa 25 MKM, 06ecrneynBatoLLero Kacc 04nCTKM BO34yXa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CoBMeCTMMble MarHNUTHbIE onasepcum 67...P B na3znpoduns CSH, CSG n CST-232S

[ATYUKN (cM. 4epTEx Na3a Ha CTPaHULLe OCHOBHOIMO YepTexa)

onasepcumn 67...T  cnomoulblo kpennenuss  CSH, CSG n (ST (kpome CST-C...)
(@32 + 63 =S-(ST-25, @80 + 100 = S-CST-26,
(#125 =S-CST-27, 0160 + 200 = S-(CST-28)




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATANOr 2025

KOZUPOBKA
67 M P 2 C 063 A 0200
67 CEPWA

M MOLNDOUKALNS:
M= CTaHAAPT, MarHUTHbINA
P KOHCTPYKLMSA:

T = rnnb3a B BUIE KPYroni Tpy6obl®
P = runb3a B Buae npoduns

2 [EACTBUE: MHEBMATUYECKWE CUMBOJTbI:
2 = [BYCTOPOHHEE D09
6 = [1IBYCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) (D13

c CNCTEMA MHEBMATUYECKOTO TOPMOXEHWSA B KOHLE XOOA:
C = CCUCTEMOI TOPMOXEHINSA NPU OBVKEHWN BNEpe 1 Ha3ag, CD09

063 LONAMETPbI:

032 =032 MM 063 =063 MM 125=0125Mm 250 =@250 mm
040 = @40 mm 080 =P80 MM 160 =160 MM 320=0320 Mmm
050 = @50 MM 100 = #100 MM 200 = @200 MM

A TUN KPENJTIEHWA:

A= cTaHaapT (bukcnpytoLLasn raiika Ha WToke)
F = LeHTpasibHas noaBecka
| = koMnnekT nogBecok Moga. C+L+S
RL = cTonop wroka
ZS| = komMnnekT nogsecok Mof,. ZS+C+S
ZCl = komnnekT nogeecok Mog. ZC+C+S
D = c dnaHLeM Ha 33Hell Kpbllke
E = c GpraHuem Ha nepesHei Kpbliluke
Rl = KOMMIeKT NOABECOK:

R+H+S (ans @32 + 63 MM)

R+C+S (ana @80 + 125 mM)

0200 **

= (TaHOapT

CTOVIKOCTb K KOPPO3WN:
= (TaHOAPT: WTOK AISI 420B HepxaBetoLLas CTasb, raiika WToKa - OUMHKOBAHHASA CTasb
(1 = raiika WToKa - AISI 304 HepxxaBeoLLLas CTanb, WToK - AlSI 304 Hep)aBetLwas CTasb
(2 = raiikun wnunek - AISI304 HepxaBetoLLas CTanb, WNuAbKK - AlSI420B HepxaBeLwas cTasb
(3= (2 + raiika LUToKa 1 WTOoK - AISI316 HepXaBeoLLas CTafb C MOBbILLIEHHON CTONKOCTbIO K KOPPO3UK
4=C1+C2
(6 = WTOK - cTanb C45 C XpPOMUPOBAHHbLIM MOKPLITMEM*

CNEUVAJTBHOE NCNOJTHEHWE:
= (TaHOapT
V = MaHXeTa LWToKa - FKM
N = TaHOem**
R = MaHxeTa wroka - NBR
W = MaTepuan ynnoTHeHnin - FKM; MakcumanbHas paboyas temnepatypa Ao +150°C
RP = cneunanbHas ABYXKOMMNOHEHTHAN LUTOKOBASA MaHXeTa Af18 3KCNNYaTaLmMy NPy NOBbILLEHHOM 33MbINEHNN
REG ___ = Cpy4HOIl perynmpoBKoii Xo4a, rae - ANana3oH perynvupoBKu, CM. B Ta6AMLY CTaHAAPTHLIX XOA40B PEryanpoBKu *#
PTR = NOKPbITUE LNNVHAPA XUMUYECKI CTOKOI NONNYPETIHOBOI KPACKON, LUBET - KPACHbIiA
PTG = NOKpPbITWE LUWINHAPA XUMUYECKI CTOVKOI NOSIMYPETaHOBOI KPACKOI, LIBET - CEPbIii
G = NCNONHeHNe ANs 33rpsA3HeHHbIX cpef, (MCNoNHeHne C MeTaNANYeckuM CKpebkoM 1 XpOMUPOBAHHbBIM LUTOKOM - AlS| 420B)
(__)GFR = crodhp0o3aLuToin LTOKa 13 NosnypeTaHa, rae (L) - MUHUManbHoe yannHeHre wroka = 0,2 x X0,
Heobxoaumoe ans okatus rodpbl. MPUMEP NCMOJTIHEHNA: 67MT2C063A0100(20)GFR (xo4 100 MM x 0,2 = 20)

OMMO3UTHbIIA LANUHAP:
; OMMNO3NTHbINA LMANHAP, COBPaHHbIA MO 33AHUM KPbILLKaM
*XXX, YVY - XO[1 NepBOro 1 BTOPOro LyNHAPa COOTBETCTBEHHO

MPUMEYAHWE:

*0ns 3160 + 320 MM - OCTYMHO TOJIbKO A@HHOE NCMOSHEHNE.

*% [1N9 NCNONHeHWS TaHAEeM - A0CTYNHA TONbKO CTaHA3PTHAs CTONKOCTb K KOPPO3UN.
McnonHeHne REG goCcTynHO TONbKO And 67MT6... / 67MP6...

PEMKOMIJIEKTbI

JAWAMETP NOPLUHA, MM KOOWPOBKA PEMKOMIJIEKTA COCTAB PEMKOMMJEKTA

32 K02-67-32

40 K02-67-40

50 K02-67-50

63 K02-67-63

80 K02-67-80 KOANbLLO yNAOTHEHNS NOPLIHSA - 1 LWT.

100 K02-67-100 MaHXeTa nopLIHs - 2 LuT.
MaHXeTa Wwroka - 1 wr.

125 K02-67-125 MaHXeTa TOPMO3Has - 2 WT.

160 K02-67-160

200 K02-67-200

250 K02-67-250

320 K02-67-320

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 67 CO CNELWAJIbHBIM OKOHYAHUEM LUTOKA

| VYANVHEHHbIN WTOK

B KOHLE KOANPOBKN LNANHAPA B CKOOKAX YKa3bIBAETCA pa3mep A - yaJIMHEHNE LUTOKA B MM.
MakcumanbHoe yannHeHne wroka A =500 mm.

MpumMep AN 3aKa3a:
67MT2C063A0100(50) - WITOK yaIMHEH Ha 50 MM.

[lNs NCNOSTHEHUSA C ABYCTOPOHHUM LITOKOM (67M6... n 67M7...), BTOPOIA WUTOK ByAET BbINOHEH
6e3 n3MeHeHnn. KogmpoBaHue cneunanbHOCT BTOPOro WTOKA BbiNoHAeTcs Yyepes "/".

MpumMep ons 3akasa: 67MT2C063A0100(50/100)

AM max LTOK O cneumanbHoi pe3b6oin *

—
\J B KOHL,e KOAMPOBKY LMINHAPA B CKOOKAX YKA3bIBAOTCA AVAMETP pe3b0bl, Lar 1 A/IMHA B MM.

MpumMep AN 3aKa3a:
67MT2C063A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, AnviHa 20 MM.

KK

[oCTynHble BapyaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxe.

[lNs NCNOSTHEHUSA C ABYCTOPOHHIM LITOKOM (67M6...), BTOPOI LUTOK BYAEeT BbiNOSHEH 663
N3MEHEeHWIA. KogMpoBaHve cneuranbHOCTV BTOPOro WTOKA BbINOSHAeTcs yepes /"

WH Mpumep ons 3akasa: 67MT2C063A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

LUTOK ¢ BHYTPeHHell pe3b6oii

B KOHL,e KOAMPOBKY LMANHAPA B CKOBKAX yKa3biBAeTCA pa3Mep pe3bbbl 1 4epes Tpe CMMBO
=< F - BHyTpeHHsis pe3bba (female thread).

MpymMep o1 3aKkasza:
67MT2C063A0100(M8-F) - pe3b6a BHYTpeHHAs (D3) - M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[ononHUTeNIbHOE YKa3aHye: BHYTPEeHHsA pe3b6a Ha LITOKEe N3roTaBIMBAeT s TOIbKO C
OCHOBHbIM (KpYMHbIM) Warom. My6uHa pe3sbbl paBHa ABYM AnaMeTpaM.

LoCTyNHble BaPNaHTbI pe3bb CM. B TabNuLLe HuXe.

LNst NCNONHEHUS C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (67M6... 1 67M7...), BTOPOIA LUTOK ByAET BbINOHEH
6e3 n3mMeHeHnin. KoAMpPOBaHME CNELMANbHOCTY BTOPOrO LITOK3 BbIMOJIHAETCA Yepes "/".
MpumMep ons 3akasa: 67MT2C063A0100(M8-F/M8-F)

— LWTok 6e3 pe3b6bl
B KOHLLe KOAMPOBKY LUNNHAPA B CKOOKaX YKa3biBaeTcs abbpeBnaTtypa SR - oTcyTCTBME
?‘ pe3bbbl Ha WTOKE.
q| ( Mpumep oNns 3aKasa:
P —-—-H-—-—- 67MT2C050A0100(SR) - WTOK 6€3 pe3b6bi.
d‘ [lNst NCNOSTHEHUS C ABYCTOPOHHUM LITOKOM (67Mé6... n 67M7...), BTOPOIA WITOK ByaeT
BbINOJIHEH €3 N3MEHEHNI.
KoanpoBaHue cneunanbHOCT BTOPOrO WTOKA BbINONHAETCA Yepes "/".
I Mpumep Ans 3akasa: 67MT2C050A0100(SR/SR)

* =B COCTaB UWIMHAPOB CO CneunanbHoi pe3bboii raiiki He BXoAAT.
Pe3bba KK - B ckobkax Luar pe3b6bbl KpynHbIi 1 Menkuid no F0CT 9150.
= Pe3bba D3 - war pe3bObl KPYMHbIiA, rybrHa pe3bbbl - ABa AvaMeTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMOVHMPOBAHHBIX UCMOMHEHWIA: VATUHEHHbIN LUTOK U cneL. pe3bba
Mpumep AN 33Kkasza: 67MT2C063A0100(50M8-F) - paamep WH yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHYTpeHHsA (D3) - M8.
Mpumep AN 33Kaza: 67MT2C063A0100(50M12X1,5-20) - pa3mep WH yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, annHa 20 mm.

TABJINLA. OCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELUMANTbHBIX PE3bB

@g,Mmm WH,MmM AMMakc, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25;1),M12(1,75;1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12(1,75;1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10(1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5;1,25),M14(2;1,5),M16(2; 1,5),M18(2,5; 1,5),M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16(2;1,5), M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

160 80 100 M20, M24, M30 M20 (2.5; 2;1.5), M24 (3; 2),M27 (2; 1.5),M30 (3.5; 2), M36 (4; 3; 2)

200 95 100 M24, M30 M24 (3; 2), M27 (2; 1.5), M30 (3.5; 2), M36 (4; 3; 2)

250 105 120 M24, M30, M36 M27 (2; 1.5), M30 (3.5; 2), M36 (4; 3; 2), M42 (4.5; 3; 2), M48 (5; 3; 2)

320 120 140 M36, M42, M48 M36 (4; 3; 2), M42 (4.5; 3; 2), M48 (5; 3; 2), M56 (5.5; 4)




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I CEPWNA 67 - MATEPUAJIbI

6 g 1
Y

4/£ 7 ﬁ

8§ 7 U

L’/ /\<Sia \

A 7

N

(]
T

] M

r

Eﬂ_/zyﬂ
AN

KATANOr 2025

CMNNCOK KOMMOHEHTOB
CraHpapt
NpodunbHas / Kpyrnas NpodunbHasa / Kpyrnas MpodunsHasa / kpyrnas
rMnb3a runb3a (C1) rnnb3a (C6)

1 Faika wroka OUMHKOBAHHas CTaslb Hepmaile;g.(l)T crane OUMHKOBAHHAA CTasb
2 Wrok Cranb AIS| 4208 Hep“i%‘f;‘&” crane xpocl\/TSQSBC:jHaﬂ
3 YnnoTHeHue LITOKa [onnypetaH
4 Hanpasnsiowas BTyNKa bpoH3a
5 KpbiwKu ANtOMUHNIA
6 YNNoTHEHMe MeXAY KPbILWKO U Tnb30oi NBR
7 Tmnb3a ANKOMUHWIA
8 MopLlueHb ANOMUHNIA
9 YnnoTHeHne NOpLUHA MonunypetaH
10 AHTUGPUKLNOHHOE KONbLO TexHononumep
11 Maruut
12 MaHeTa TOpMO3Has MonuypetaH
13 Taiika nopLHsA OUNHKOBAHHAaA (Tasb
14  TaiiKa KPbILWKN OUMHKOBAHHAs CTaslb

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I LunuHapbl nHeBMaTu4eckue Cepus 67 - npocubHas Bepcis

Bepcun: 67MP2...

=
2=y

— i

s

/7 a =
Wi SWT o & W3 A o7
-
\ \kt m}
SHSE i < = GO
© © ||
M wy N W i
12+ VA £
7/
+=006aBUTb X0 LIUANHAPA
1] PMM KK @B BG L1 AM VA VD EE WH L2+ ZJ+ N PL RT G TG E SW1 Sw2 SW3 Sws4
32 12 M10x1,25 30 16,5 18 22 4 10 1/8 26 94 120 25 13 M6 55 32,5 455 10 6 3 17
40 16 M12x1,25 35 16,5 22 24 4 10,5 1/4 30 105 135 29.5 145 M6 6 38 51,5 13 6 3 17
50 20 M16x1,5 40 14 28 32 4 11,5 1/4 37 106 143 29.5 14,5 M8 8,5 46,5 64,5 17 8 3 24
63 20 M16x1,5 45 14,5 28,5 32 4 15 3/8 37 121 158 355 18 M8 10 56,5 75,5 17 8 3 24
80 25 M20x1,5 45 15,5 34,5 40 4 15,5 3/8 46 128 174 36 18 M10 12,7 72 93,5 22 10 3 26
100 25 M20x1,5 55 15 38 40 4 19 1/2 51 138 189 39 20 M10 11,8 89 1115 22 10 3 26
125 32 M27x2 60 18 46 54 6 20,5 1/2 65 160 225 45 18 M12 8 110 1345 27 12 3 41

I MNa3 npoguns

68
53

N
/
L

33
L7

125

2 Mecma




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATANOr 2025

I LunuHapbl nHeBMaTuyeckne Cepunsa 67 - Kpyrnas runb3a

; Bepcun: 67MT2...

/7 86 Y
Wi SWi w & W3 A o7

\ )
\

2)
MY
K

=

NS

G

2]
£
76

1

AM wH N N a
[2+ VA F

I
+=70063BUTb XOA4 UWINHAPA
[ gMM KK B BG L1 AM VA VD EE WH L2+ Z+ N PL RT G 6 E SW1 SW2 SW3 SW4
32 12 M10x1,25 30 165 18 22 4 10 1/8 26 94 120 25 13 Mé 55 325 455 10 6 3 17
40 16 M12x1,25 35 165 22 24 4 105 1/4 30 105 135 29,5 145 M6 6 33 51,5 13 6 3 17
50 20 M16x1,5 40 14 28 32 4 11,5 1/4 37 106 143 29,5 145 M8 85 465 645 17 8 3 24
63 20 M16x1,5 45 145 285 32 4 15 3/8 37 121 158 355 18 M8 10 565 755 17 8 3 24
80 25 M20x1,5 45 155 345 40 4 155 3/8 46 128 174 36 18 M10 12,7 72 935 22 10 3 26
100 25 M20x1,5 55 15 38 40 4 19 1/2 51 138 189 39 20 M10 11,8 89 1115 22 10 3 26
125 32 M27x2 60 18 46 54 6 20,5 1/2 65 160 225 45 18 M12 8 110 1345 27 12 3 41
160 40 M36x2 65 - 55 72 4 10 3/4 80 180 260 50 25 M16 15 140 180 36 16,5 4 55
200 40 M36x2 5 - 67 72 5 21 3/4 95 180 275 50 25 M16é 15 175 220 36 16,5 4 55
250 50 M42x2 90 - 75 8 8 25 1 105 200 305 60 30 M20 20 220 270 46 20,5 6 65
320 63 M48x2 110 - 9 96 10 13 1 120 218 338 65 30 M24 30 270 350 55 245 6 75
I UnnuHapbl nHeBMaTuyeckue Cepus 67 - npopunbHasa Bepcms, NPOXOAHON LTOK

Bepcuna: 67MP6...

fain)
S e I
© ©
AM WH [2+ WH + AM
M ++

+=[0063BUTb X048 UNAVHAPA
++=000aBUTb X004, UNANHAPA ABAXAbI
[ IM++ WH L2+ AM
32 146 26 94 22
40 165 30 105 24
50 180 37 106 32
63 195 37 121 32
80 220 46 128 40
100 240 51 138 40

125 290 65 160 54

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I LunuHapbl NHeBMaTu4eckue Cepus 67 - Kpyrnas runb3a, NpoOXo4HON WTOK

Bepcusa: 67MT6...

AM WH [ 2 WH + AM
ZM++

+=0063BUTb X0 LUINHAPA

++ = 063aBUTb X0 UNSTMHPA ABAXAbI

[1] ZM++ WH L2+ AM
32 146 26 94 22
40 165 30 105 24
50 180 37 106 32
63 195 37 121 32
80 220 46 128 40
100 240 51 138 40
125 290 65 160 54
160 340 80 180 72
200 370 95 180 72
250 410 105 200 84
320 460 120 220 96

I LunuHapbl nHeBMaTuyeckne Cepuns 67 - MmoanduUKaLms ¢ py4yHoi perynuposkoii xona REG

Xo0

Imi @ ,,,,,,,,,,,, ® | - ,,f/fi

XXX
AM WH Li + Xod WH+Xod (AM2+XXX) |
L2 + 2'Xod

+=[106aBUTb X0 UMNMHAPA
XXX - Aana3oH AOCTYNHbIX CTAHAAPTHbIX PEryIMpOBOK, COrMacHO Tabnuue
MPUMEYAHUE: NcnonHeHue REG OCTYMHO TOMLKO AN 67MT6... / 67MP6...
[1] KK AM AM2 WH L1 L2
32 M10x1,25 22 22 26 94 146
40 M12x1,25 24 24 30 105 165
50 M16x1,5 32 34 37 106 180
63 M16x1,5 32 32 37 121 195
80 M20x1,5 40 40 46 128 220
100 M20x1,5 40 40 51 138 240
125 M27x2 54 54 65 160 290
160 M36x2 72 72 80 180 340
200 M36x2 72 72 95 180 370
250 Mé42x2 84 84 105 200 410
320 M48x2 96 96 120 218 458

MPUMEP KOLOWPOBKW: 67MT6C050A0200REG100 - LnnunHap ¢ X040oM 200 MM, C BO3MOXHOCTbIO YMEHbLLINTL X0, B AnanasoHe 100 MM.

3HAYEHWE CTAHOAPTHbIX PETYJINPOBOK
XXX 10 20 30 50 70 100 150 210




info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATAJIOT 2025

I OnNno3uTHbIN uMnuHap Cepus 67

[Tpmep KOOMPOBKY NPW HYJ1IeBOM Xo4e:
NS 67MT2C050A000/000N

o}

)]

Fi

7J + ZJ +

[ 1

A
@ (¢
A
©°

+=[100aBWTb X0 LWAVHAPA

/] F1 )+
32 9 120
40 9 135
50 9 143
63 9 158
80 9 174
100 9 189
125 20 225

I TaHgeMm-unnuHpp Cepusa 67

MpumMep KOAMPOBKMA NPU HYIEBOM XOAe:
67MT2C050A0000N

[TpPOMEeXyTOYHAA KPbILLIKa

A ‘ AN
|
A-A A-A 5 17 v
(#32+63 #80+100 /

Modava bosdyxa
s bm!!lbﬂmy:(l o

@)
AQ,O

Modava bosdyxa
3% budbuxerus

+=100aBWTb X0 LMAVHAPA
++ = 106aBUTb X0 LWINHAPA ABaXMbI

[/ 11 L2 13 EE
32 85,75 171,5 197,5 1/8
40 95,75 191,5 221,5 1/4
50 9% 188 225 1/4
63 102 204 241 3/8
80 105,25 210,5 256,5 3/8

100 118 236 287 1/2

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

CXEMbI NOAKJTHOYEHWSA LNANHAPOB
TAHOEM

MHeBMaTNYeCcKme TaHaeM LUNHAPbI UMEKT HEeCKOSIbKO CXeM noaktyeHus (A, B, (). (xemMa A NpuMeHseTcs B clyyae Heob6XxoaumocTy BONHOMO
VYCUANA H3 LUTOKE MPU BbIABVKEHNI N BTATUBAHNN. (XeMbl B 1 C NPUMEHAOTCS, eI YBEIMYEHHOE yCune Ha LWToKe TpebyeTcsa b B 0OHOM 13
HanNpaBNeHNii ABUXEHNS, 3 ABUXEHVIE B 06PAaTHOM HaMNpPaBeHUM SBASETCS XON0CTbIM XO40M. [pK 3TOM, NOAKIKYUB LMAUHAP No cxeme B vnm C,
MOXHO (3KOHOMUTB [0 50% OKaTOro BO34yxa Npu BbIABVXXEHWIN UW BTATMBAHWN. B LefioM, 33 LMKJ1, 3KOHOMUS BO34YXa COCTaBUT 0 25%.
Tabnuupl noTpebneHns BO3ayxa v yCUNuiA Ha WTOKe NpeacTaBfeHbl B pa3fesne HUxXe.

CXEMA A. BOVIHOE YCUJTNE HA LUTOKE MPY BbIABVKEHUN U BTATUBAHUN

Noason

oOKartoro

BO3AyXa

(P1) ﬂ[Eﬁ[E:
k

\ MoaBop okartoro Bosgyxa (P2)

CXEMA B. JBOVIHOE YCWJTNE HA LUTOKE MPW BbIABWKEHUW. MTPU BTATUBAHUN - OANHAPHOE

rnywurens

Mopsopn
oKaToro
BO3JyXa
(P1)

-

1
@Il s P P:
. \non.aon oKartoro Bo3ayxa (P2)

CXEMA C. 1BOVHOE YCWJINE HA LUTOKE NPV BTATMBAHNI. NPU BbIABWXEHNN - OQNHAPHOE

Noasoa
oKkatoro
BO3AYXa
(P1)

: E \nonaon okaroro Bo3ayxa (P2)

rywurens




info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UMNNHOPBLI MTHEBMATUYECKWE / CEPUA 67 KATAJIOT 2025

NPUHAANEXHOCTY (NOABECKW) AN LUNNHAPOB CEPUN 67

LlapoBoii lWWapHup aiika wroka Ocb 3anHuii chepuyecknii Bunka wroka
Moga. GY Mog. U Mog. S wapHup Mog. R Moga. G

Chepuyecknii LLlapHMpHOe KpenneHue LUapHMpHOe KpenneHne LleHTpanbHasa nogBecka CaMoLEHTpUpYIOLWMIACA
HaKOHeYHuK Mog,. GA nog 90° Mog, zC Mog. C+L+S Mog. F WwapHup Mog,. GK

dnaHew nepeaHuii / 3agHasa uanda MNepenHsas uanda
33aHunn Mop. D-E Mopg. Cwn C-H Moa. Hwn C-H

OTBETHbI KPOHLUTEIAH
Mop. BF

3aHAA noaBecka dnadew c nnasawowein  LLapHUpHOoe KpenneHue  MepeaHuii / 3agHnii
Mog. L ronoskon Mopg. GKF Mop,. R+C+S TopLLeBoli noasec
Moga. FN

NMPUMEYAHWE:
Bce NpUHaANeXHOCTU NOCTaBNATCA OTAEbHO, 33 UCKTIOYEeHNeM raiiku Wwtoka Mog,. U.

aHbI ONS NDO! ‘0 NCNONBL30BaHNA



info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I Uunuuppbl nHeBMaTnyeckune Cepun 67 co CTONOPOM LUTOKA

‘ L10 +

(L3) (L2) L8

D1
D
1
—
\6?_
@
ME
8
A

g o s I sy
+=/1006aBUTb X0 L6 M

L7
] gD @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M b4
32 12 305 35 25 325 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10X35

100 25 55 100 58 89 G1/8 58 1105 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10X35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12X40

I Jlanbi Moa. B

MaTtepuan: OuMHKOBAHHAA CTalb.
B KOMM1EKT BXOAWUT:

2x Jlanel
4X BUHT
XA +
e EWW\T; :ﬂl D)
1l H ] = . \&&ﬂ/

= B  ©  ©

+=n006aBuTb X0 = J}\ ’ﬁ
1) A 7] | I
AU__AD | TR
SA + E

Moga. /] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTsHKKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5HM
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5HM
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
B-41-160 160 10 300 320 115 175 18 115 20 60 30 Hm
B-41-200 200 11 320 345 135 238 22 135 30 70 30 Hm
B-41-250 250 20 350 380 165 270 28 165 35 75 50 Hm

B-41-320 320 20 390 425 200 353 35 200 45 85 80 Hm




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATANOr 2025

I dnaHeu nepenHunii / 3apHuii Mop,. D-E

MaTepuan: antoMUHNA.
B KOMNNeKT BXOAUT:
1x dnaHey,

4X BUHT

ZF +
/B +
W _MF
e |y |
S I e s O = o]
+=n106aBuTh X0 e =
L——H S ~=
i
Mog. (/] W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHKKU
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 HM
D-E-41-160 160 60 20 260 230 115 276 175 18 280 30 HMm
D-E-41-200 200 70 25 275 270 135 312 215 22 300 30 Hm
D-E-41-250 250 80 25 305 330 165 390 240 26 330 50 Hm
D-E-41-320 320 90 30 338 400 200 470 334 33 368 80 Hm
I 3apHa9a uandga oxBaTtbiBatowasa Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMUHNNA.
B KOMMNNEKT BXOAWUT:
1x Uanda oxBaTbiBaoLLaA
4X BUHT
£
! A\ ]
© @ 1 s
i I =
‘ !
w TR R EER S
B == h]
|
+=006aBUTb X074, ‘
(B L
[ uB | I FL _|
XD +
Mog. (1] ()] L FL XD+ MR E B UB MOMEHT 3aTSHKKU
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5HM
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 140 70 130 20 HM
C-H-41-160 160 30 35 55 315 30 175 90 170 30 HMm
C-H-41-200 200 30 35 60 335 30 215 90 170 30 Hm
C-H-41-250 250 40 45 70 375 40 270 110 200 50 Hm

C-H-41-320 320 45 50 80 420 45 350 120 220 80 Hm

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I NepepHsas uanda 0XBaTbiBaOLLASA A9 KPENJIeHUS Ha I'IEpEﬂHEﬁ Kpbiwke Moa. H n C-H...

MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMIeKT BXOOUT:
1x Landa oxBaTbiBakoLLanA

4X BUHT
(D E
%L ©__8
L= T L -
) = - . 7
I - ),
+=006aBNTb X0, N | —— S j—— m——
T] =~ ©
AN
L (B
FL UB
XD +
Mog. CB uB E XD+ FL L cD MR MOMEHT 3aTAXKMN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 5 HM
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5HM
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
(-H-41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
(-H-41-160 90 170 175 260 55 35 30 30 30 Hm
C-H-41-200 90 170 215 275 60 35 30 30 30 Hm
C-H-41-250 110 200 270 305 70 45 40 40 50 Hm
C-H-41-320 120 220 350 338 80 50 45 45 80 Hm

I 3aQHAq noaBecKa oxBaTbiBaemMas Mog. L

MaTepuan: aftoMUHNIA.
B KOMMN1EKT BXOAWUT:
1xNopBecka

- % 4X BUHT
\ . * -

9 ¢
ﬂ Q b L
i I I = e I — L)) o
- ! |/ —— == \ >) .
I:QF (- | ———— S /
Fan '
+=706aBuTb xo4, \ I\
Ew L
£ FL
XD _+

Mog. [/ D L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTSXKKM
1-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5 Hm
1-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5 Hm
1-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
1-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
1-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
1-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
L-41-160 160 30 35 55 315 30 175 90 30 Hm
1-41-200 200 30 35 60 335 30 215 90 30 HMm
1-41-250 250 40 45 70 375 40 270 110 50 HM

L-41-320 320 45 50 80 420 45 350 120 80 Hm




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATANOr 2025

I LieHTpanbHas noasecka Mog. F*

} g MaTtepuan: oLMHKOBaHHAA CTasb. MPUMEYAHNE:
& \J B KOMMNeKT BXOAWUT: *Tonbko ansa moaenn 67MT (c rnnb30i B BUAE KPYrnoi Tpy6bl)
1x NoaBecka
- 4 4X DUKCUPYHOLLNT 3NEMEHT
. < 4X QUKCUPYIOLNIA BUHT
u | Y
=
= >
+=[106aBuUTb X0[ &J &J k%\:
XV1
XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 +

Mog. /] XVl XV2 +1/2 XV3 + ™ TK D L uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
F-160 160 145 170 195 200 40 32 32 200 0,2
F-200 200 160 185 210 250 40 32 32 250 0,2
F-250 250 185 205 225 320 50 40 40 310 3.2
F-320 320 210,5 230 249,5 400 70 50 50 400 3,2

I LapHupHoe KpensieHne npsamoe Moga. C+L+S

B KOMNIeKT BXOOUT:
1x Llanda oxBaTbiBatowas C
1x Llanda oxBaTbiBatoLas L

1x0cb S
N
A ‘ @
=] |]7 7[' B .
wi| = ~
+=[06aBNUTb X0 \ﬁ} ‘ {% o
TG
£
Moga. [1] @cD L FL XD+ TG E 1 ON MOMEHT 3aTSXKKK Z° (max)
C+L+S-32 32 10 12 22 142 32,5 45 10 6,5 5Hm 30
C+L+S-40 40 12 15 25 160 38 52 10 6,5 5Hm 40
C+L+S-50 50 12 15 27 170 46,5 63 12 9 10 Hm 25
C+L+S-63 63 16 20 32 190 56,5 73 12 9 10 Hm 36
C+L+S-80 80 16 24 36 210 72 95 12 11 15Hm 34
C+L+S-100 100 20 29 41 230 89 115 12 11 15Hm 38
C+L+S-125 125 25 30 50 275 110 135 20 13 20 Hm 30
C+L+S-160 160 30 35 55 315 140 175 20 17 30 Hm 25
C+L+S-200 200 30 35 60 335 175 215 25 17 30 Hm 20
C+L+S-250 250 40 45 70 375 220 270 25 22 50 Hm 33

C+L+S-320 320 40 50 80 420 270 350 30 30 80 Hm 30

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I LLlapHupHoe KpenneHue nop 90° Moga. ZC

CETOP RP 107P MPUMEYAHWE:

MaTtepuan: anioMuHuMii. 0Ocb S, uanda oxBaTbiBaoLW,as C - 3aKa3bIBAKOTCA OTAENbHO.
B KOMMNJ1EKT BXOAWUT:

1x LlapHUpHOe KpenneHne

EM XD + GL
- — Q)Q
{ ] N2
J
&
7 =
[an]
EA HB
+=[106aBNTb X0
A A TE RA
uL UR
3
Mog. @ EB @CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTsHKKM
2c-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2c-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15 15 Hm
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15 Hm
2C¢-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20Hm
I 3agHuii cpepuyeckuin wapHup Mopa. R
MaTtepuan: antoMuUHNIA.
* Pazmepbl He B COOTBETCTBUM CTaHAApTy I1SO 15552.
B KOMMNEKT BXOAUT:
1x NoaBecka
4X BUHT
EX
/4 : : N\
i
P B : ,,,,,
i ~N
o I ©
== %
L2
EP L
£ DL
XN +
+=/1006aBuUTb X0
Moga. 1] acx L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTHXKKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5 Hm
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5 Hm
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 170 20 63 16% 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16% 24 15 36 210 24 92 21% 15% 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
R-41-160 160 35 35 25 55 315 45 180 43 - 4 30 Hm
R-41-200 200 35 35 25 60 335 48 220 43 - 4 30 Hm




info@kbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 OOO MK® KBK NMEPCIEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATANOr 2025

I OTBETHbIN KpOHll.ITEVIH anga ueHTpaanoﬁ nopBecku Moa. BF

MaTepuan: antloMUHWIA.
B KOMMIEKT BXOAUT:
2X OTBETHbI KPOHLUTENH

e 2 .
e

B2

B1

i L ] i
O = |
! [T |
s
HB
_TH |
uL
Moga. CR NH C b3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
BF-160-200 32 35 17,5 4 60 92 30 60 16 26 18
BF-250 40 45 40 - 90 140 35 70 21 34 22
BF-320 50 57 50 3 100 150 40 80 25 40 26
I Ocb Moga. S
B KOMMJIEKT BXOAUT:
1x Ocb (HepxaBetoLLas cTanb 303)
:,,,,, 5 2x CTonopHoe KonbLo (cTanb)
“ y
4 ___i____ e :g
‘ i
L2
L3
L1
L
Moga. 1 @d L L1 ] 13
5-32 32 10 52 46 11 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
5-63 63 16 77 71 1,1 3
5-80 80 16 97 91 1,1 3
5-100 100 20 121 111 13 5
s-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
$-160-200  160-200 30 179 170 1,6 4,25
5-250 250 40 210 202 1,85 4

$-320 320 45 236 222 1,85 7

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I MoHTa)KHadA nnaHka Moa. PCV

MnaHka Mog. PCV no3BonsieT yCTaHOBUTL pacnpenenunTesib Ha UUInHAp.
MNaHKa KpenuTca C noMoLwb nycroTenoro 6onta Moa. 1635 unu gpoccens Mog,. SCU.
BbIXOIHOI KOHeLL, MNaHKN nMeeT pe3bby Ana GutnHra.

B :
A R :[ﬂ
MPUMEYAHUE: \ ‘ ‘
MWHUMANbHO d
BO3MOXHbIA X0, © F]T ‘
100 MM. N : '*'*é* ***** g
o Y
% R s e S i) .
, e e | £
el
I
B HJ[ L}”ﬂ e EB-—1

— ——— S
Mog. [0} A B C R S d*
PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 Gl/4 16 Gl/4
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 G1/4
PCV-63-80 63 G1/4 215 167 G1/4 16 G3/8
PCV-63-80 80 G1/4 215 185 G1/4 16 G3/8
MPUMEYAHUE:

*d = MOHTAX Ha UnanHAape ncnonb3ys 6ont Moa. 1635 nnm gpoccens Mog,. SCU.

I MpuHagneXxHoCTn ANg MOHTAXKa pacnpegenutens Ha uunuuap Mogp. PCV

Habop npuHaanexHocten Mog. PCV ang MoHTaxa Ha umnuHap. Pacnpenenntenb MOHTUPYETCA
HenocpeacTBEHHO HA LMMHAPE C MOMOLLbI0 CNeunanbHbiX GUKCUPYIOLLMX BUHTOB.

3
L S

Mog.

PCV-62-K3 ONs KpenneHus pacnpenenutenein Cepun 3 - G1/8, Cepun 3N - G1/8
PCV-62-K&4 L0715 KpenneHus pacnpenenutenein Cepun 4 - G1/4

PCV-62-KEN L5 KpenneHus pacnpepenuteneil Cepun EN

PCV-62-K8 N9 KpenneHns pacnpenenuteneii Cepun 3 - G1/4, Cepum 3N - G1/4, Cepun 4 - G1/8

Moo mine masme Tt M E AL




info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATAJIOT 2025

I Bunka wroka Mog. G

IS0 8140
MaTtepuan: OUVHKOBaHHAsA CTaslb

CE
LE
[
CK
o 3 5
Mog. CK LE (9} CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
G-160-200 35 72 35 70 44 144 M36x2 92 60
G-250 40 84 40 85 64 168 M42x2 96 70
G-320 50 96 50 90 73 192 M48x2 116 80

I Cdepuyeckunii HaKOHeYHUK Mopg. GA

IS0 8139
= MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA CTajlb

@=

EN
U
l
I
KK

Mog. @ BCNH) U EN ER AX CE KK T z° sw
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
GA-160-200 160-200 35 28 43 40 56 125 M36x2 46 6 50
GA-250 250 40 33 49 45 60 142 M42x2 55 12 55

GA-320 320 50 45 60 58,5 65 160 M48x2 65 12 65

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS



info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

KATANOI 2025 UNNWHOPBI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67

I LWapoBoii wapHup Mog,. GY

SW
MaTepunan: cnnas LAM, OLWHKOBAHHAA CTaslb N
A4 -] o
~
° (]
SWi1
- x
x
ol @ 2 % e —
L1 L2
L3 | AX
CE
L
Mog. [/} KK L CE 12 AX sSw oswi L1 L3 a1 @D E [1]:] ([ 22
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100  80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I raiika wroka Mopg. U
N
ﬂ;:\\ UNI EN ISO .4035 7 N\
\ ) MaTtepunan: OUMHKOBAHHAA CTaslb
4
\ 4 =
~ \ /
SW m
Moga. [1] D m Sw
U-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-40 40 M12x1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
U-160-200  160-200 M36x2 14 55
U-250 250 M42x2 16 65
U-320 320 M48x2 24 75
I MepepHuii / 3aaHuii Topuesoli nogsec Moa. FN
MaTepunan: OUMHKOBAHHASA CTafb.
B komnnekTe:
1x TopueBoli noagec
4X BUHT TK
TY
— — (%]
D
N
+=0063BUTb X0,
Mog. [1} TK TY XH XL+ us L ™ D R MOMEHT 3aTSKKIN
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 5 Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 25.5 169.5 84 20 90 20 1.6 10 HMm
FN-80 80 24 11.5 34.5 185.5 102 20 110 20 1.6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15 Hm

FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm




info@Kkbkpnevmo.ru +7 (925) 150-71-59 00O MK® KBK MEPCMEKTUBA +7 (495) 775-71-59 www.kbkpnevmo.ru

UNNWHOPbI MHEBMATUYECKWE / CEPUSA 67 KATAJIOT 2025

I CaMoLeHTpUpYOLWNIicA LWapoBoii WwapHUp Mog. GK

"\\ L
\ 2 L3 L& L1
47
B1
\ T~ -
= y 2] X1 o
/ - [ T_
| SW2/SW1 AX SwW
Mog. ] KK L L1 L3 L4 BA @D H 1 sw swi sSw2 Bl AX z° E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
GK-160-200 160-200 M36x2 190 77 72 15.5 39 57 75 70 54 32 55 14 68 4 2
I dnaHel ¢ nnasatoLlei ronoskom Moa. GKF
B L
TF L1
D 05|
——
7’
/ <o Z I e
hay ~N
[mm] [am)
[
Moga. [1] KK A B R TF L L1 | @D @gD1 @D2 sSw E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5

GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4

N3oenvsa pazpaboTaHbl 419 NDOMBILUIEHHOTO NCNONb30BaHNS





